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INDICAÇÃO Nº 132/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que promova a limpeza do terreno da 

Delegacia de Policia Civil em nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 08 de novembro de 2.021 

 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS  
               - Vereador - 
 

 
 
JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação é atender as reivindicações dos moradores das imediações que 

reclamam do mato alto, também vem ao encontro da necessidade de dar um 

melhor aspecto ao referido terreno. 
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INDICAÇÃO Nº 133/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que seja adquirido um aparelho celular com 
whatsapp para o ambulanceiro de plantão. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 08 de novembro de 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
                 - Vereador - 
  
 
 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 
propósito de atender a reivindicação de moradores que em casos de emergência 
precisam da ambulância e com a falta de sinal das operadoras de celulares 
possa ser utilizado o aplicativo de whatsapp para se comunicarem com o 
ambulanceiro de plantão.  
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INDICAÇÃO Nº 135/2021 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que promova a reforma do cruzeiro do 
cemitério municipal. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 08 de novembro de 2.021 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 

 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação de moradores da nossa cidade que têm solicitado a 

adequação para queimar velas, um espaço para por flores, e a necessidade de 

dar um melhor aspecto do referido cruzeiro. 
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INDICAÇÃO Nº 135/2021 

 
 

Considerando a extrema necessidade de promover a 
nomenclatura permanente das ruas dos novos Loteamentos de nosso município;  

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no sentido de 
acionar o setor competente, para que uma (01) das ruas do “Loteamento Jardim 
Eduarda” quando forem receber as nomenclaturas permanentes, seja nomeada 
com o nome do Sr. “Antônio Rorato” 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 08 de novembro de 2.021 

 

VALDIR BATISTA 
               - Vereador - 
 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 
propósito de reconhecer a importância da figura do Sr. Antônio Rorato, que 
residiu em nosso município, além de atender a reivindicação da Família que 
muito contribuiu e ainda contribui para o desenvolvimento de nosso 
município, perenizando assim a memória familiar. 
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INDICAÇÃO Nº 136/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam providenciadas grades de 

proteção nos brinquedos localizados na Praça Emílio Herrera em nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 08 de novembro de 2.021 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente indicação é atender as reivindicações 
de pais que frequentam com seus filhos os referidos brinquedos, além de proteger 
para evitar acidentes com as crianças.  
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INDICAÇÃO Nº 137/2021 
 
R E F O R Ç A N D O a Indicação nº 106/2021 de 

minha autoria. 
 
 

 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que proceda instalação de placas e nas 
pinturas de “PARE”, nas esquinas das ruas do Jardim Tais, área urbana do 
nosso município, uma vez que alguns locais não possuem a devida sinalização 
e em outros elas estão deterioradas. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 08 de novembro de 2.021 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 
 
 

 
 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem ao 

encontro da necessidade de oferecer mais segurança aos motoristas e 
usuários que trafegam pelas ruas do referido bairro, e não contam com 
nenhuma sinalização visível – já que estão descoradas devido a ação do 
tempo – para auxiliá-los nos cruzamentos, colocando em risco a integridade 
física dos referidos motoristas e pedestres. 
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